

泰柬军方达成停火协议

双方不再向边界增派军力

本报讯 据《曼谷邮报》网站消息,当地时间19日上午,泰国陆军参谋长佬邦同柬埔寨陆军副总指挥官谢达拉(音译)在泰国素林府举行了秘密停火会谈。双方驻扎在边界地区部队的高级军官参加了会谈。目前,泰柬两军签署了停火协议。

根据这一协议,双方必须

停止交火,并不得再向边界地区增派军力,同时双方也不能在有争议的边境地区增盖任何新的建筑。双方在各个层次的指挥人员必须定期接触,以避免误解。双方在边界地区的军力部署应保持现有数量,直到达成进一步的协议。有消息说,柬埔寨首相洪森的儿子洪马参加了谈判。

泰国外交部发言人19日表示,泰方将向22日在雅加达召开的东盟外长会议提供泰方有关边界冲突的证据和相关信息,并重申泰方认为解决问题的最好办法是双边会谈。另据泰国大众传播机构的网站报道,19日,泰国人民民主联盟“黄衫军”继续在总理府附近举行示威,要求总理阿披实因

处理泰柬边界冲突失误下台,反对政府和柬埔寨签订永久性停火协定。

尽管泰柬双方因边境争端而关系紧张,2月17日至20日,首届柬埔寨-泰国商业峰会和2011年泰国商品交易会依然在柬埔寨首都金边如期举行,有53家泰国企业参加了这次交易会。(宗禾)

美“国家圣诞树”因大风而折腰



本报讯 19日,美国“国家圣诞树”被大风吹断,所幸当时树的周围没有路人。这棵“国家圣诞树”是1978年由宾夕法尼亚州移植到白宫门外的,高13米,树龄47年,是科罗拉多蓝云杉树。它之所以成为“国家圣诞树”,是因为每逢圣诞节,美国总统都会在树前举行点灯仪式,庆祝圣诞。
新华社/路透

墨西哥承诺 补贴“寡妇军嫂”

据新华社电 墨西哥总统卡尔德龙19日作反毒战总结报告,表彰墨西哥武装部队在反毒战中发挥的重要作用,承诺继续提升参战军人待遇,称政府将给“寡妇军嫂”发放津贴作为补偿。

卡尔德龙上台后不久于2006年12月开始反毒战,在全国范围内发起反毒斗争。4年多来,武装部队击毙多名重要毒贩,缴获总计超过10万件武器。

此外,他承诺将大幅增加对反毒战阵亡士兵家属的补偿。按计划,所有阵亡士兵的妻子将获得每月至少1万墨西哥比索(约合830美元)津贴。

威廉王子婚礼 请客1900人



本报讯 综合西方媒体20日报道,英国王室当天宣布,已邀请1900位宾客出席威廉王子和凯特4月举行的婚礼,其中半数以上是这对新人的亲朋好友。

王室发表声明称,请柬已于16日和17日寄出。王室没有公布受邀嘉宾的名字,只说其中至少有1000人是威廉王子和凯特的亲朋好友,有260名国内外政界要员,有40名外国王室成员,还将有30人来自英国军方,80人来自威廉王子资助的慈善团体。在威斯敏斯特大教堂的仪式结束后,只有大约600名客人受邀前往女王伊丽莎白二世举行的盛大招待会。当天晚上,威廉的父亲查尔斯王储将举办晚宴和舞会,宾客将以两位新人的密友和家人为主,参加人数为300人。

媒体估计,在约1000人的“亲友团”中,许多可能来自这对新人曾共同就读的圣安德鲁斯大学。《每日邮报》透露,将有不少中东国家的王室成员参加婚礼,此外文莱苏丹、日本天皇、马来西亚国王、汤加国王和泰国国王也受到邀请。美国总统奥巴马和夫人米歇尔不会参加婚礼,他们将于5月对英国进行国事访问。
据《中国日报》



印度米佐拉姆邦的农村住着一户堪称世界上最大的家庭,总共有181口人。

67岁男子娶了39个老婆

全家181人堪称世界最大家庭,该印度男子说今后可能再结婚

本报讯 据英国《每日邮报》20日报道,印度米佐拉姆邦的农村住着一户堪称世界上最大的家庭,总共有181口人。现年67岁的齐奥纳既是这个家庭的家长,又是当地一个宗教派别的领袖。他共有39位妻子,94名儿女,14个儿媳妇和33个孙辈子女,所有人都生活在同一栋四层小楼里。

每天的家务劳动由齐奥纳的“大老婆”分派给其他女眷。厨娘们一顿饭就要准备30只鸡、60公斤土豆、100公斤大米

和许多蔬菜。按照当地风俗,作为教派领袖的齐奥纳可以娶任意多个妻子。在他最显赫的时候,一年就娶了10位太太。其中一位35岁的妻子说,她17岁时嫁给齐奥纳,她觉得老公是全村最帅的美男子。另一位妻子说,全家人互敬互爱,非常和睦。

齐奥纳表示,能拥有这么大的家庭他感到十分幸运,今后他还有可能再结婚,说不定还会去国外娶老婆。

《中国日报》供稿



①厨娘们一顿饭就要准备30只鸡、60公斤土豆、100公斤大米和许多蔬菜。

②家庭要清洗的衣物。

③所有人都生活在同一栋四层小楼里。